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téli napon a valóságos tél köszöntött 
be hóval, faggyal s a télnek minden 
egyéb örömével és bajával. Igaz, hogy 
normális időben a hideg s a hő már 
jóval december 21. előtt szokott jelent­
kezni s az idei esztendőben, bár későn 
köszöntött csak ránk a hóesés és jég­
csapok tele, ez a tél annál komolyabb 
kilátásokkal kecsegtet azok számára, 
akik örülnek neki, de azok számára 
is, akiknek a tél újabb megpróbálta­
tásokat jelent. Azok, akik az évszaki 
változásokat pontosan nyilvánítják, 
agy mondják, hogy már ölvén eszten­
deje nem következett be ilv későn a 
tél, mint ebiyen az évben- Alig borította 
be az utcákat az első hó, nyomában 
már oly nagyi okú fagy támadt, ami a 
legutóbbi évek téli hónapjainak hő­
mérsékletéhez viszonyítva, legalább is 
erősen szokatlan.

így megállapítható, hogy
nálunk 16 év óta nem tolt olyan 
hőmérséklet, mint tegnap, amikor 
átiag 16 fokot mértek a fagypont 
alatt, sőt egyes helyeken, mint pl. 
Rákospalotán, húsz fokot is elért 

a hideg.
Az átlagos decemberi hőmérséklet, 

melyet tapasztalati utón állapítottak j 
meg, körülbelül két fok. Ezzel szem- i 
ben a mostani decemberi időjárás 
hasonlít, az 1890. évi téli időjárásá* j 
hoz. amikor szintén váratlanul támadt 
a hóviharokkal és sürü hóeséssel vál­
takozó nagyfokú fagy. Megemlítjük, 
hogy

az eddig észlelt legmélyebb hőmér­
séklet 1888-ban volt, amikor is 
Árra vára íján nem kevesebb, mint 

36 fokot mértek.
A hirtelen ránk tört,hideget beava­

tott helyen azzal magyarázzák, hogy 
Németországon át az utóbbi napok 
bán a zárt légnyomás maximuma vo­
nult át, míg ezzel szemben Magyaror­
szágon, különösen annak déli részén 
erős depresszió uralkodott. Ez a lég­
nyomás-különbözet az utóbbi hetek­
ben már sürü viharzásban nyilvánult 
meg, aminek a következménye , vég­
eredményben a légköri hőmérséklet 
jelentékeny alabbszállása volt. Hozzá­
járult ehhez még az a körülmény is, 
hogy az  éjjelek rendesen világosak i 
voltak, ami különös melegségét árász- 
toft, $, ami végűi is a föld melegének el- 1 
párolgását eredményezte? Az á hóréteg 
azonban, amely a földet néhány 
ujjnyi vastagságban bontotta, ele­
gendő volt ahhoz, hogy meggátolja az 
elpárolgott meleg utánpótlását.

Már ez a tény is szükségessé teszi, 
hogy legalább a főváros közepén sza­
porán eltakarítsák «£ utcákat borító 
vastag. hórétsfeh A főváros kdetiseta- 
sAri Szelitek már 6 legelső hó 1 óta 
állandóan • pértaánendábao várnia!? ás 
•c' út. értesülésünk, 'hogy amennyiben 
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esés. Az illetéke
belekapcsolta a munkálatokba a ren­
delkezésre álló hóekéket, .melyek'haj­
nali hat óra óta varrnak üzemben az. 
összes vonalakon.

Az éjszakai hóesés azonban szüksé­
gessé teszi -az újabb hóseprők és mun­
kások felvételét is Tegnap még t i  al­
tiszttel, 12 elő munkással, 98 rendes 
munkással és 54 í rendkívüli munkás­
sal dolgozott a városi köztisztasági hi­
vatal üzeme, ma reggel azonban jelen* 
tékenym 1d kellett bővíteni éri a lét­
számot.

Hajnal óta 58 altiszt, 106 clőninu- 
kás, "70 rendes és 803 rendkívüli 
munkás lapátolja állandóan a ha­
sat s munkájukat 54 hóeke támo­

gatja.
Nagy baj természetesen, 'hogy a? á l- . 
landő szél szüntelen hátráltatja a mun­
kálatokat, amennyibe» a háztetőkről 
Újból telein í ja a járdákat .

A főváros a Jegfokozótfabb munkára 
határozta d  magát, mert eminens ér­
dek, hogy a lakosság egészségi szem­
pontból ne kerüljön a kegyetlen -fagy 
és hóesés következtében súlyosabb 
helyzet elé. Mégis

nagy aggodalommal tekintenek a 
fővárosnál a téli időjárás ktaíaku 
iása elé, mert hiába a jóakarat 
hiába a tűrhetően működő közfísz 
tasági apparátus, — ha nincs pénz 
A fővárosnak pedig már esak ma 
estig van pénze köztisztasági cé- - 

lókra. ,
Amíg egyrészt súlyos erőfeszítésekbe 

kerül a vastag hórétegnek a főváros 
Utcáiról való eltüntetése, addig <* fővá­
rosi hivatalok ugyancsak éles harcokat 
vívnak a szükséges pénz előteremté­
sére, úgy hogy a köztisztasági munká­
latokat órárÓl-órára tudják csak biz­
tosítani.

A hő eltakarítása naponként 15 
millió koronába kerül. Azt jelenti 
ez, hogy a főváros apparátusa 
esak egybarmada a békebelinek.^

£>é még ezt az összeget sem lehet biz­
tosítani, ügy hogy gondolni sem lehet 
ma arra, hogy a hosepvést a békebeli 
ál’ománvü munkásókkal lehessen vé­
geztetni, ami a fővárosnak naponta

Tizenöt millióba kerül 
naponta a &ó eltakarítása*
A fővárosnak nincs elég pénze Budapest tisztántartá­
sához* —  Ma seggei, óta másfélezer munkás és ötvenöt 
kőeke takarítja el a havat* ■—  A maximális hőmér-  - 

séklet ma 8— 9 tok Celsius volt — -  A nyugati orszá*  

gokban mindenütt fagyponton felüli a hőmérséklet*

Í Í A Duna terjes befagyását várják*
| — Sajáf tudósítónktól, —

tél első napja december 21, j folyni. A köztisztasági hivatal embe 
k asztronómiai értelemben je- j reinek sikerült volna is az első nagy

leníette a téli évszak kezdetét. Az első havat teljesen eltakarítani, ha ma éjjel 
nem leli volna njább, 6—-8 cm. es bó- 

s hivatal erre nyomban


